

本月交警“五大曝光”名单来了

4人被终生禁驾,5家运输公司、12辆车被曝光

□牡丹晚报全媒体记者 冯 锐

市交警支队日前发布2月份“五大曝光”情况,通报最新终生禁驾人员、事故多发路段、高危风险运输企业、突出违法车辆、典型案例。

21年驾龄老司机被终生禁驾

最新一期终生禁驾人员名单共涉及4人。其中,驾龄最长的21年,最短的2年。

这名21年驾龄的老司机名叫来吉安,男,49岁,准驾车型A2,他因肇事逃逸被

判处有期徒刑3年缓刑5年并终生禁驾;而驾龄最短的司机叫李国瑞,男,38岁,准驾车型C1,因肇事逃逸被判处有期徒刑1年缓刑1年2个月并终生禁驾。

此外,29岁的李凯,准

驾车型C1,驾龄3年,因饮酒后发生重大交通事故被判处有期徒刑九个月缓刑1年并终生禁驾;48岁的李瑞山准驾车型C1,驾龄3年,因肇事逃逸被判处有期徒刑1年六个月并终生禁驾。

三起典型事故案例教训深刻



在交警部门曝光的三起典型事故案例中,既有醉驾引发的事故,又有非机动车闯红灯带来的教训,还有机动车抢黄灯造成的惊险一幕,可谓件件教训深刻。

在牡丹区交警大队通报的案例中,赵某醉酒驾驶蒙B****11号小型轿车沿市解放大街自南向北行驶至北顺城街路口附近时,与自北向南由刘某某驾驶的鲁R****18号小型轿车发生交通事故,致双方车辆损坏,鲁R****18号小型轿车乘车人刘某受伤。交警部门经过调查,确认赵某未尽到必要的安全驾驶义务且醉酒驾驶机动车是事故发生的直接原因,承担该事故的全部责任,鲁R****18号小型轿车驾驶人员刘某某、刘某无责任。此次事故中,刘某某作为驾驶人正确佩戴了安全带,所以没有受到伤害,但是坐在副驾驶座的刘某则没有佩戴安全带,在本次事故中受伤。

在菏泽开发区交警大队通报的案例中,田某某驾驶电动自行车,沿市长江路由西向东行驶至桂陵路路口时,与谢某某驾驶的电动

上图:一辆半挂货车在市大学路文化路路口肇事逃逸
下图:市长江路桂陵路路口,一辆电动自行车闯红灯与另一辆电动自行车相撞



自行车发生碰撞,事故致双方车辆受损、谢某某受伤。路口监控录像显示,田某某在通过路口时有闯红灯的交通违法行为,确定田某某承担此次事故的全部责任,谢某某无责任。交警部门提醒,欲速则不达,安全才是回家最近的路,要牢固树立交通安全意识,敬畏法律,不闯灯、不逆行、不超速、戴头盔。

菏泽高新区交警大队通报的案例中,一辆重型半挂车沿市大学路自西向东行驶至文化路路口时,直行信

号灯变为黄灯,但该车依然抢黄灯快速通过。此时,一辆小型轿车右转汇入车道,半挂车为躲避小轿车,猛打方向盘撞破护栏冲向了对向车道,事故发生后该车驾驶员没有下车查看,更没有选择报警,而是选择了逃逸。后经了解,发生事故后,半挂车驾驶员认为只是撞破了交通设施,便没有报警,急匆匆离开现场。最终,该驾驶员由于肇事逃逸,被交警部门依法予以罚款2000元、驾驶证记12分并降级的处罚。

这三处路段事故多发

菏泽交警对三处事故多发路段予以曝光,提醒行经相关路段的驾驶员注意安全。

这三处路段分别为:市中山解放路口东北角,因施

工围挡影响视线,存在交通安全隐患;327国道(牡丹区沙土段)为事故多发路段;菏泽高新区穆李铁路涵洞较窄,道路凹凸不平,容易发生剐蹭事故。

5家运输公司被曝光

此次被曝光的高危风险运输企业共涉及5家运输公司。

其中,菏泽国运市政工程有限公司、菏泽天峰市政工程有限公司、菏泽邦途市政有限公司、菏泽市鑫砂建材科技有限公司均存在三

辆以上工程运输车违法闯禁区的行为,存在交通安全隐患。

此外,山东中信物流运输有限公司名下多辆重点车辆存在多起交通违法未处理,存在交通安全隐患。

12辆车违法行为突出

本月,12辆汽车因违法行为突出被曝光。这些突出违法车辆分别为鲁RM7607、鲁RM8595、鲁RL5069、鲁RN8208,这些车辆均存在违法闯禁区行为。

RM5074、鲁RL5035、鲁RN0368、鲁RM7681、鲁RM3237、鲁RN2991、鲁RN8208,这些车辆均存在违法闯禁区行为。



中银智汇 智汇转瞬间 GPI全球汇款创新



公 告

2021年1月21日,刘楼镇派出所出警救助一名流浪妇女,安置在东明县沙窝镇敬老院。该妇女70岁左右,无法正确叙述家庭住址,无法查清户

籍,2022年2月18日因心肺功能衰竭,抢救无效死亡。

特此公告

东明县救助站
2022年2月24日